
Obrazac 19. 

IZVJEŠĆE STEČAJNOGA UPRAVITELJA O STANJU STEČAJNE MASE U 

RAZDOBLJU OD 14.03.2024. DO 10.06.2024. 

 
Nadležni trgovački sud Trgovački sud u Zadru 

Poslovni broj spisa St-440/2017 

Dužnik (ime i prezime / tvrtka ili naziv, OIB, adresa / sjedište) 

Stečajna masa iza SAY HOTEL d.o.o. u stečaju, Bukovlje, Ulica Josipa Kozarca 56, 

OIB: 65890365873 
 

 

 

I. STANJE STEČAJNE MASE NAKON ZAVRŠNOG ROČIŠTA, ODNOSNO 

ZAKLJUČENJA STEČAJNOGA POSTUPKA 

Navesti koje su pretpostavke iz članka 289. Stečajnog zakona ispunjene, o kojoj se stečajnoj masi radi i 

kolika je njena vrijednost. 

 

Nastavno na prethodno dano izvješće, stečajna upraviteljica obavještava Naslovni sud kako u 

parničnom postupku koji se vodi pred Trgovačkim sudom u Zadru, Stalna  služba u Šibeniku pod 

poslovnim brojem P-188/2022 Rješenje o povlačenju tužbe još nije postalo pravomoćno. Dana 18. 

ožujka 2024. godine predmetni sud je donio dopunsko rješenje o trošku pod poslovnim brojem 9 P-

188/2022 kojim se nalaže tužitelju da tuženiku naknadi parnični trošak u ukupnom iznosu od 8.339,40 

EUR-a. Protiv predmetnog rješenja žalbu je podnio tužitelj Zoran Bezić osporavajući tuženiku pravo 

na naknadu troškova postupka. Dana 03. travnja 2024. odvjetnik Dužnika dostavio je odgovor na tužbu 

kojim predlaže da Visoki trgovački sud odbije žalbu tužitelja kao neosnovanu i potvrdi pobijano 

rješenje. Također, odvjetnik Dužnika je dana 06. svibnja 2024. godine dostavio podnesak kojim traži 

od suda izdavanje klauzule pravomoćnosti na rješenje o povlačenju tužbe od dana 22. ožujka 2023. 

godine i dostavu spisa VTS-u radi odlučivanja o žalbi na rješenje o trošku. Predmetni sud je dana 22. 

svibnja 2024. dostavio spis predmeta VTS-u te se očekuje odluka VTS-a.   

 

   II.  POSTUPANJE SA STEČAJNOM MASOM 

Navesti na koji način će se postupiti s preostalom stečajnom masom. 

 

Stečajna upraviteljica očekuje iskazivanje klauzule pravomoćnosti na Rješenje kojim je utvrđeno 

povlačenje tužbe u parničnom postupku koji se vodi pred Trgovačkim      sudom u Zadru, Stalna služba u 
Šibeniku pod poslovnim brojem P-188/2022, te će ovisno o tome poduzimati daljnje radnje. Također, 

očekuje odluku Visokog trgovačkog suda u svezi dopunskog rješenja o trošku na koje je tužitelj uložio 

žalbu.  

 

 
 

 III. PRIJEDLOG NAKNADNE DIOBE PREMA   ZAVRŠNOM   POPISU AKO

 SE                  PREOSTALA STEČAJNA MASA DIJELI STEČAJNIM VJEROVNICIMA 
 

Nisu ostvareni uvjeti. 

 

 
  Mjesto i datum                                                                                                              Stečajni upravitelj 

 

Bukovlje, 10. lipnja 2024. 
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